



## LA VOZ DEL CAUDILLO

Con harta frecuencia, que mucho honra al Jefe del Estado Español, abandona éste su residencia oficial de El Pardo, centro de sus actividades supremas, y recorre España para ponerse en contacto íntimo con sus súbditos, conocer sus necesidades y orientarles en su quehacer transcendental. Este es el significado auténtico de su estancia en Valladolid, verdadero plebiscito de adhesión al Caudillo. Incansable acude de un lugar a otro de España, dando normas del vivir nacional en sus siempre importantes discursos.

En el que pronunció en la Plaza Mayor se destaca como nota principalísima la consideración tristísima de tiempos pasados, que ya registra la historia patria y que recogió en sentidísimos versos aquel eximio poeta castellano que se llamó Gabriel y Galán: «Mi Patria llora; la apartaron ¡oh Dios!, de tus caminos y ciega por el abismo corre ahora, la del mundo de ayer, reina y señora». A consecuencia de esto, hubo un retroceso enorme—que culminó en la etapa republicana—en el vivir hispano religioso, social, agrario, industrial y cultural. Frente a estas ruinas espirituales y materiales, Franco dijo a las multitudes castellanas: «La suprema razón de la existencia y conservación del Movimiento ha sido y es la restauración del pueblo español en todos los órdenes vitalísimos». «El Movimiento ha devuelto a España la moral de pueblo independiente y victorioso». Consecuencia de esta restauración ya iniciada con pleno vigor, ha sido «que España, por encima de todas las molestias de estos últimos años, se haya visto libre de la más dura y aniquiladora de todas las guerras».

No concluyeron los atanes de Franco con el discurso pronunciado en el corazón de la gran urbe castellana y sin mostrar cansancio alguno por el ajeteo del día, se dirigió a la Universidad y allí dijo palabras sentidísimas a los hombres del campo congregados para la solemne clausura del Congreso del Duero. Franco, en tonos de sencillez encantadora, dió a todos las consignas necesarias para hacer amable la vida agrícola, inculcándoles la idea de que no basta la labor magnífica desarrollada en las Asambleas Agrícolas, que con tanto éxito vienen celebrándose en España, y que el Estado apoya con todo interés, haciendo suyas sus conclusiones, es necesario que el labrador las dé vida con su constante acción. «Ahondad—les dijo al terminar—en los problemas vuestros; que el Estado español os dará satisfacción completa a vuestros afanes, superando en todos los órdenes esos siglos que habéis padecido de abandono e incuria». Los labradores, con sus aplausos fervientes, expresaron muy cumplidamente su adhesión plena a las patrióticas palabras del Caudillo de España.

Todas y cada una de las aseveraciones de Franco merecerían los honores de una glosa para subrayar su importancia, lo mismo cuando asegura el porvenir social de España a la sombra bienhechora del Evangelio, que cuando abre horizontes de plena normalidad a la vida local y provincial y cuando apostrofa virilmente a los que se llevarán al extranjero los frutos de su saqueo y mendigan ahora enemigos para su Patria, y cuando asegura que el Movimiento español no se caracteriza por los signos externos, sino por su espíritu de servicio.

## Mensajes de adhesión y fidelidad a Su Santidad el Papa

**El arzobispo de Valladolid en un telegrama al Santo Padre implora su bendición apostólica para el Caudillo**

VALLADOLID, 22.—Con motivo de los brillantísimos actos celebrados el pasado domingo en esta ciudad con asistencia de Su Excelencia el Jefe del Estado y altas jerarquías nacionales el arzobispo, doctor García y García, ha enviado a Su Santidad el Papa el siguiente telegrama:

«Ayer, Pentecostés, ocasión clausura Congreso Agrario Regional Duero, celebró función solemne en Santuario Nacional Gran Promesa, con asistencia Jefe Estado, Generalísimo Franco, acompañados dos ministros, altos funcionarios del Estado, autoridades doceprovincias, muchas representaciones y numerosísimos fieles. Finalidad principal función fué rendir Jefe Estado personalmente por vez primera homenaje amoroso acatamiento al Rey Divino en lugar mismo donde hizo promesa, reinado predilección sobre España. Después de santa misa, provincia Valladolid con siete más mediante sus gobernadores civiles, entregaron álbumes de sus muertos por Dios y por España última Cruzada, que depositó Jefe Estado en urna altar Jesucristo, Rey de los mártires. Cantóse «Te Deum» ante Santísimo Sacramento por cesación guerra en Europa y por beneficios otorgados por el Corazón Divino a España desde Alzamiento nacional de 1936. Oróse para que guerra termine totalmente y reine Corazón Divino plenamente en España. Gobernador Civil y arzobispo de Vala-

adolid en sus discursos dedicaron cordialísimos recuerdos a Su Santidad, Amadísimo Padre, haciendo votos por la paz como él la enseña y anhela. En la plaza Mayor, ante 70 000 concurrentes, Generalísimo Franco pronunció discurso que radió emisora nacional. Por tres veces declaró su propósito firme de que legislación y vida de España sean católicas. Imploró bendición apostólica para Jefe de Estado y de más participantes inolvidable solemnidad religioso-patriótica.—Arzobispo.—CIFRA

## El tiempo en España

En el norte de España, en la cuenca del Ebro y en la vertiente norte de la cordillera central han seguido las lluvias. Se considera probable permanezcan en esas regiones las precipitaciones acuosas, extendiéndose a la región del Duero. El tiempo, exceptuando Andalucía, continuará siendo fresco en todo el territorio hispano.

## Sangrientos sucesos en Argelia

ARGEL, 22.—Nuevos sucesos sangrientos se han producido en Kavalata, Setif, Bida y Guelma entre europeos y nacionalistas argelinos. Como consecuencia de estos choques, que han revestido una grave importancia, el número de bajas europeas asciende a tres mil y el de indígenas llega, según cálculos, a diez mil. Parece ser que el motivo principal de todos estos disturbios es el deseo de emancipación de los elementos nacionalistas de Argelia, el estado de hambre y desnutrición en que se hayan los indígenas y el sentimiento de protesta que promueve la creciente influencia de los elementos judíos, así como cierta campaña subversiva que les impulsó a alzarse frente a los colonos europeos.

Para reprimir los disturbios que se han producido en el Departamento de Constantina se ha autorizado el empleo de fuerzas navales y de aviación, las cuales bombardearon las costas de Bujía, así como los territorios de Guelma y Setif, donde los indígenas se han hecho fuertes. Fuerzas de la Legión, procedentes de Sidi Bel-Abbes, han sido conducidas a los principales focos de lucha. El Departamento de Constantina ha quedado incomunicado. Los nacionalistas organizaron una manifestación en Setif, en la que llevaban grandes letreros con inscripciones de tipo separatista. Al intentar la Policía por orden de las autoridades, retirar dichos carteles, se produjo un encuentro en el que ciertos elementos, usando pistolas ametralladoras de fabricación aliada, causaron la muerte del alcalde y de otros funcionarios europeos. El cura de la localidad también resultó muerto. Una inmediata represión por parte de las autoridades, dejó en el campo de lucha a 300 muertos indígenas. Varios aduares han sido bombardeados y totalmente devastados. El gobernador general de Argelia, según se afirma, ha presentado la dimisión. Se habla del general Kengig para sustituirle.—EFE.

## La Asamblea Eucarística de Piedrahíta El Caudillo ante Jesús Sacramentado

Por Eduardo Isaac Hernández.

Trasgo a la presencia del momento un hecho solemne, ocurrido en los días en que la tragedia de Europa tocaba a su fin. Las horas del tiempo agonizaban en una incertidumbre. Llegaba la hora, tan ansiada por todos, de la Paz. Esa Paz, que sin que nosotros podamos evitarlo—sún en estos instantes en que reina sobre el viejo Continente, destrozado y en llanto—presentaba, y presenta, horizontes muy turbios y muy imprecisos.

Está tan reciente el fin, y tan próximo el pasado, que no es preciso hablar de los tremendos equilibrios que los países neutrales han tenido que vivir durante seis años, para no hundirse en la vorágine de la guerra, del gran cataclismo del siglo de las guerras, para no participar, de un lado o de otro, del directo dolor y des-

trucción de la espantosa tragedia. Gracias a Dios, España, entre otros países, se ha salvado milagrosamente. Y no vamos a tratar de las duras pruebas de todos los pueblos, beligerantes o no, en las tremendas horas bélicas, pero sí es muy seguro que tratemos de algún matiz que avertió el peligro que durante días y años amenazaba con destruir—uno más—el destino y la vida de un pueblo. Y hemos de hacerlo así, para reconocer públicamente la infinita potencia divina, cuando a ella acudimos en homenaje de humildad, penitencia y oración. Y exponemos la angustia ante la majestad suprema de Jesús Sacramentado.

El hecho ha trascendido a nosotros a través de una confidencia conmovedora. Su protagonista, el Jefe del Estado de un país neutral. De un país que marcha a paso firme por el camino de su reconstrucción, de su propio rescate material y espiritual, que tenaz y sin desmayos, va cicatrizando las desgarraduras sufridas en su propia carne. De un país católico que flama con orgullo y a todos los vientos la bandera de su catolicidad, el Estandarte de la Cruz de Cristo.

Pues bien, este país se ha salvado de la catástrofe de Europa gracias al apoyo de Dios, y a la fe fuerte de su Jefe de Estado. ¿Suponéis lo que es para una nave, asolada por una terrible borrasca, que la tuvo en trance de naufragio, sentir la proximidad de la costa, y cuando las aguas se van aquietando y los vientos que las agitan se van suavizando, ver como el horizonte nuevamente se entenebrece y una tormenta mayor la va rodeando, envolviendo, aprisionando, hasta hacerla crujir, y más tarde, tras insudistas angustias, la vemos llegar maltrecha, pero a salvo a la playa de la Paz? ¿Calculamos lo que esto supone y significa? Supone que el milagro fué hecho por Dios, significa que el capitán de la nave—en este hecho concreto, el Jefe de la nación—oró con fe y puso su esperanza en la gran misericordia divina.

Ese país neutral, católico y europeo—me decía mi venerable confidente—ha llegado a la Paz batido por todos los vientos de la pasión, larido por el furo de todas las cañoneras, agitado por o los e impurezas de los traidores, obcecados e incomprensivos. Pero es que ese Jefe de Estado, que no dudó de los consejos de los hombres, acude siempre a la misericordia de Jesús Sacramentado. Y me relata lo ocurrido una noche, poco antes de acabar la guerra en Europa y cuando el país pasaba un momento terrible.

El Jefe de Estado llamó a su capellán poco más de la media noche y sencillamente le expuso su deseo:

—Padre—le dijo—¿puede a estas horas exponerse el Santísimo...?

—Sí excelencia—respondió sorprendido el sacerdote—pero es preciso cubrir ciertos requisitos...—Cúbralos y avísame...

Y a la media hora, ese Jefe de Estado de un país neutral, de rodillas, con el alma transida de fe, asistía en su oratorio privado a la divina exposición de Jesús Sacramentado.

(Continúa en 4.ª página)

## LA GUERRA CONTRA EL JAPON

### En marcha hacia el Pacífico

WASHINGTON, 22.—El Ejército norteamericano, al mando del general Hodges, ha iniciado su marcha al teatro de guerra del Pacífico, desplegándose a través de los Estados Unidos—dice un comunicado oficial del departamento de Guerra.—EFE.

**Mac Arthur prosigue su avance en Filipinas**

MANILA, 22.—La 31 división norteamericana ha efectuado un avance de 16 kilómetros en la parte central de Mindanao, situándose a dos kilómetros de Malaybalay, capital de la provincia de Bukidnon, declara el comunicado oficial de hoy del general Mac Arthur. El aeródromo de Malaybalay ha sido conquistado.

En Davao (Mindanao), la 24 división después de un avance de cuatro kilómetros al norte de Panacán, ha limpiado el sector del aeródromo de Sasa, mientras que patrulleros norteamericanos prosiguieron la destrucción de la que fué base de torpederos japoneses en Punta Piso (golfo de Davao).

En Luzón, las tropas norteamericanas avanzaron metódicamente por el Paso Baleté hacia el valle de Cagayán. Los bombarderos y cazas que apoyaron la operación arrojaron 238 toneladas de bombas sobre el enemigo.

Las instalaciones portuarias de Kellung, apartaderos ferroviarios y aeródromos en Toychapa y Taito y otros objetivos fueron bombardeados en Formosa.

En Tarakán, las patrullas australianas y holandesas se encontraban anoche a cinco kilómetros de la costa septentrional de la isla. Bombarderos pesados atacaron la base de hidroaviones japoneses en Balikpapan.—EFE.

**En Okinawa continúa la dura lucha**

GUAM, 22.—Soldados japoneses, vestidos con uniforme de infantería de Marina norteamericana y utilizando armas automáticas estadounidenses, contraatacaron ayer tres veces en Okinawa siendo rechazados, declara el comunicado oficial de hoy del almirante Nimitz. Los norteamericanos atacaron después y avanzaron a lo largo de todo el frente, desde Naha, por el oeste, hasta Yonabaru por el oeste, pasando por Shuri. De 35 aviones japoneses que atacaban la navegación aliada surta en aguas de Okinawa, 25 fueron derribados al mar. Cinco navíos norteamericanos de poco calado resultaron averiados.—EFE.

**Sesenta barcos de guerra canadienses participarán en la guerra**

WASHINGTON, 22.—El mi-

niestro de Marina del Canadá ha anunciado que unos sesenta barcos de guerra incluyendo portaaviones, cruceros y destructores, que habían actuado hasta ahora en el Atlántico, serán trasladados al Pacífico para emprender ciertas ofensivas contra el Japón.

## Dentro de pocos días se habrá roto la coalición gubernamental y Churchill formará otro Gobierno

LOEDRES, 22.—«La coalición gubernamental británica, que ha trabajado durante toda la guerra unida», terminará dentro de dos o tres días, y el primer ministro, Winston Churchill, se presentará a la Cámara de los Comunes en la próxima semana con el nuevo Gobierno», escribe el redactor político de la Agencia Reuter que atribuye esta opinión a los círculos políticos bien informados, en su interpretación a la carta de respuesta de Churchill al primer ministro adjunto y jefe laborista, Clement Attlee.

Churchill telefonó a Attlee, y al parecer trataron de la cuestión de la convocatoria de unas próximas elecciones. Cuando se rompa la coalición, Churchill presentará su dimisión al Rey y parece seguro que el Rey encargará al propio Churchill, como jefe del partido más numeroso de la Cámara de los Comunes, de la formación de un nuevo Gobierno, que seguirá en funciones hasta que se hayan celebrado las elecciones generales.—EFE.

su dimisión al Rey y parece seguro que el Rey encargará al propio Churchill, como jefe del partido más numeroso de la Cámara de los Comunes, de la formación de un nuevo Gobierno, que seguirá en funciones hasta que se hayan celebrado las elecciones generales.—EFE.

## Congreso Nacional de Artistas

MADRID.—Se ha inaugurado el II Congreso de Bellas Artes bajo la presidencia del ministro de Educación. Se dió lectura a una carta en la que el Caudillo acepta la presidencia de honor.

## El actual Gobierno sueco será disuelto en breve

IONDRES, 21.—Según comunica la Agencia Exchange Telegraph desde Estocolmo, el primer ministro de Suecia, Albin Hansson, ha declarado que el Gobierno de coalición sueco será disuelto en breve.

Hansson dijo que la cooperación futura entre los partidos no es ya de absoluta necesidad por que las principales cuestiones ahora son los problemas internos.

En los círculos políticos se informa que es muy probable que Hansson sea elegido de nuevo como primer ministro. La cartera de Asuntos Exteriores será desempeñada por el profesor Osten Unden. Se da el nombre de Alan Vought como presidente del Comité de política extranjera en el Parlamento.—EFE.

## ES MUY JUSTO:

Te afanas por conseguir con tu trabajo una remuneración suficiente para atender a las obligaciones familiares. No es menos precisa preveer el descaño de tus últimos años, afiliándote en el Instituto Nacional de Previsión al Subsido de Vejez.

# Nueva etapa en la vida sindical del campo abulense

## En brevísimo plazo han quedado constituidas 276 Hermandades de Labradores

En brillantes actos y concentraciones, presididas por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, se entregaron a los mandos sindicales las credenciales personales, estatutos y guiones de cada Hermandad

### Enorme tarea social económica

En unas instrucciones dirigidas por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil a los Mandos de las Hermandades Sindicales, ya constituidas en nuestra provincia en número de doscientas setenta y seis, se calificaba de «enorme» la tarea social y económica a realizar en el futuro por estas entidades integradas por los labradores y ganaderos, quienes hallan abiertas las vías de cooperación a la obra del Gobierno a través de la organización sindical. La Hermandad, decía el jefe provincial en las aludidas instrucciones debe ser una unidad viva y natural con existencia vigorosa y fecunda en beneficios para sus encuadrados, que son la totalidad de los productores. Junto al Ayuntamiento, debe participar activamente en la vida política local: al representar la totalidad de intereses económicos y sociales de los pueblos debe tener un inmediato arraigo en la sociedad local. Los mandos de la Hermandad han de ser escuchados y oídos pero para esto es preciso que sus informes, su actuación, obedezcan siempre a los más nobles impulsos y a la más pura objetividad. Se debe pensar por ellos, que sirven no a un grupo o a una familia, sino a la totalidad de los labradores y ganaderos. Sus acuerdos no pueden ser tergiversados ni encubrir egoísmos de ninguna especie que no sea el bienestar y la justicia entre quienes la componen.

Una clara trayectoria se nos manifiesta en la constitución de estos organismos, constituidos en brevísimo plazo en la totalidad de los pueblos de la provincia, para que a través de ellos puedan llegar al conocimiento de las jerarquías superiores los problemas y las inquietudes locales en la más recta intención y con la mayor sinceridad interpretados.

Fueron elegidos en el pasado mes de octubre dos mil cuatrocientos tres mandos sindicales (nueve por Hermandad) con la representación de más de cincuenta mil productores en la provincia. El jefe provincial del Movimiento ha querido entregarles personalmente las credenciales correspondientes y los guiones de Hermandad, junto con los estatutos, para tomar contacto directo con los referidos Mandos dándoles las consignas del momento para una rápida y eficaz actuación en beneficio de los intereses del campo al servicio de España. Funcionan ya nuestras Hermandades, pues, y alguna como la de Madrigal de las

Altas Torres es ya modelo de organización y eficacia en el hacer.

Con sus secciones económica y social asistencial las Hermandades podrán resolver, sin salir del ámbito del buen entendimiento y la mejor comprensión a terrenos judiciales, multitud de problemas internos entre los productores, y defender otros intereses de orden económico con que los labradores y ganaderos puedan verse favorecidos por el mero hecho de la asociación. La Obra Sindical Cooperación alcanzará en las Hermandades Sindicales el máximo desarrollo.

Todo se halla preparado para una nueva etapa sindical del campo abulense en la que deseamos entre nuestros labradores y ganaderos con plena confianza y satisfacción por el éxito de haber coronado la otra de organización sindical en la esfera social, para luchar ahora por la justicia y el bienestar de quienes trabajan. Hoy señala el jefe provincial del Movimiento en este mismo número de nuestro periódico que «Ningún productor debe sentirse desamparado, todos deben saber que pertenecen a una entidad que al representarles debe recoger sus anhelos y sus afanes». Con esa confianza y esa satisfacción de que hemos hablado deben, pues, disponerse a la realización de su tarea social y económica en servicio a la Patria por enorme que pueda parecer.



Paralela a la constitución de las Hermandades sindicales realiza una intensa labor el Frente de Juventudes con la inauguración de sus Hogares Rurales.



Todos los pueblos de la provincia han escuchado las consignas del jefe provincial del Movimiento: Ningún productor debe sentirse desamparado.

### FIN DE UNA ETAPA

Durante dos meses, la C. N. S. provincial ha venido desarrollando una importante tarea. Los mandos sindicales de cerca de trescientas unidades sindicales locales, que fueron elegidos por los productores del campo y de la industria el día 22 de octubre, han oído de la jerarquía provincial las consignas de acción social y económica al mismo tiempo que recogían las credenciales.

La organización sindical del Movimiento en la esfera social queda terminada y sus unidades disponen de las instrucciones precisas para que por nadie pueda desconocerse el verdadero sentido de la acción sindical: lucha por la justicia y el bienestar de quienes trabajan. Ningún productor debe sentirse desamparado, todos deben saber que pertenecen a una entidad que al representarles debe recoger sus anhelos y sus afanes.

Al llegar a este momento, quiero dirigirme a los representantes sindicales y a los productores en general. A aquellos les digo de nuevo lo que de palabra les pude decir cuando acudieron a recoger su guion y sus nombramientos: no dejarnos convencer por el ambiente local anterior amortiguador de vuestros afanes de renovación; demostrar voluntad y tesón en toda causa que sea lícita y justa; conservar siempre vuestra independencia de criterio y de decisión y no prestaros a ninguna defensa de intereses cuyo origen esté en el egoísmo, la comodidad o la envidia.

A cuantos se encuentran en Hermandades, Gremios o Sindicatos locales, quiero decirles que pongan fe en su unidad sindical y que no ignoren que hay muchos problemas que se pueden solucionar con solo plantearlos a quien les representa y agrupa. Y si en algún caso no fueran escuchados sin más razón que la comodidad o mala fe de quienes les deben defender, acudiendo al mando, al mando superior, tales conductas se revisarán y sancionarán.

¡¡Arriba España!!

EL JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO.

### SALUTACION

Aprovecho esta primera ocasión de ponerme en contacto con todas las actividades sindicales de la provincia y especialmente de las agrícolas y ganaderas, para dirigirme a ellas en un espontáneo y caluroso saludo de camarada y pedirles todo el esfuerzo que sus grandes energías pueden dar por la consecución de una rápida marcha ascensional en la labor de la C. N. S. de Avila que ha de redundar en beneficio de España y la Falange.

Como antiguo escuadrista, desde el lugar de servicio que se me asigne, he de laborar con todo el entusiasmo y afán que fuere preciso para que vuestros problemas y vuestras incertidumbres se resuelvan satisfactoriamente con un completo sentido de la justicia.

Son mis primeras palabras éstas y quiero simbolizarlas al dirigirme como muestra de los desvelos de la Delegación Provincial Sindical exclusivamente con ellas a las Hermandades Locales de Labradores y de Ganaderos, tarea favorita y querida para el Caudillo, del cual reciben constantemente su ayuda, estímulo y amparo.

Y ha de ser nuestro primer hito en el camino que emprendemos ahora, aquel que deje bien firme y consistente la Obra Sindical de Cooperación, que con su labor

magnífica y exclusivamente dirigida al beneficio de cada Hermandad hace que nuestros productos tanto los de exportación como los que precisamos comprar lleguen a nosotros sin clase alguna de personas ajenas a la tierra y sus trabajos, que graven sus condiciones de venta y compra.

Este es nuestro primer objetivo que hemos de conseguir en breve plazo. Que mis próximas palabras a vosotros sean las de felicitación por haberlo cubierto magnífica y rápidamente. ¡Arriba España!

Antonio Fernández de Córaba  
Delegado Provincial Sindical



El párroco de las Navas del Marqués bendice los guiones de las Hermandades Sindicales de la comarca.

### Arriba las voces campesinas

La semilla echada fructifica. Nuestro Fuero del Trabajo, los puntos y escritos de la Falange anunciaban una preocupación, un desvelo amoroso para el campo, tantas veces olvidado. Y hoy, ahora en que la incertidumbre ensucia la paz del mundo, España segura de su paso, es cuando precisa y rotunda hace verdad palpable y corpórea, el verbo, la idea, la intención.

Las Hermandades Sindicales forman ya en la vanguardia de nuestro sentir en un Estado que poco a poco, venciendo entre las quebradas profundas de un exterior enloquecido y obsesionado con ideas de muerte olvidó las de reconstrucción y trabajo, y las asechanzas de los mismos de siempre, paniaguados de la usura y de la inmoralidad, va serenando el ritmo de su andadura hacia nuestra Revolución Nacional, de finitíva y completa.

Los españoles nos agrupamos sin aharacas pero conscientes de nuestra fuerza en torno al Caudillo, jefe y símbolo de una España mejor, más justa y más laboriosa.

Y ese agruparse en Hermandades los labradores, en Sindicatos industriales los fabricantes, en Gremios los empleados, da la consistencia a nuestra visión del Estado moderno, orgánico y libre, con libertad individual para cada uno y todos los españoles que buscan el bienestar propio sincronizado con el de la Patria, pero que castiga inflexible y enérgico a los traidores a sueldo, en ademán y cerebro, del materialismo y la opresión.

Los frutos maduran ya en esta primavera agobiante de dudas sobre un porvenir que si para nosotros es claro, para otros hombres, muchos, perdidos entre las campañas de Europa, canceradas por la explosión de la máquina bélica, es todavía oscuro atardecer invernal y crudo.

No nos importa la lucha, el trabajo. Contamos con el instrumento, con el cauce por donde nuestro sentido español y católico de la Justicia y del Honor ha de fructificar la Patria.

Y cuando veamos que poco a poco las voces del campo que hasta ahora fueran de desierto llegan a la altura, al oído del Maudó que nos salvó tantas y tantas veces de horrores, angustias y muerte, acrecentemos nuestro afán, fijemos los ojos en él e imploremos de rodillas al Señor Dios de España y de los hombres de buena voluntad esta oración sencilla, al igual que las antiguas Hermandades humildes en su ropaje rudo y fuerte, pero amplias de corazón e idea sembraron con sus plegarias alternadas con el golpe de la herramienta en estas benditas tierras de España a través de tantos siglos de prieta y orgullosa Historia: «Señor protége al Caudillo y protégenos a nosotros que nuestro trabajo y nuestro sudor se rinda a España para que más Grande aún sirva a tu mejor Gloria».

Y que así sea.

José Manuel Gutiérrez Abello.

Vicesecretario de Ordenación Económica



Entusiasmo patriótico y popular en el acto sindical celebrado en hermoso marco de la plaza arevalense.

**Ningún productor debe sentirse desamparado. Todos deben saber que pertenecen a una Entidad que al representarles debe recoger sus anhelos y sus afanes: La Hermandad Sindical.**

### C. N. S.

Hermandad Sindical del Campo

AVISO

Aquellos agricultores de esta capital que no hayan retirado el Nitrato de Chile que les fué concedido por esta Hermandad, deberán apresurarse a hacerlo en un plazo de cuarenta y ocho horas a partir de la inserción de la presente nota, ya que de lo contrario transcurrido aquel plazo se considerarán como anulados los vales no retirados.



Cabe los históricos muros de la parroquia de San Nicolás en Madrigal de las Altas Torres la entrega de credenciales a los mandos sindicales adquiere características de evocaciones emotivas.

# Sección religiosa

Día 24, Jueves.—Nuestra Señora de la Estrada.—Nuestra Señora Auxilio de los Cristianos — Santos Vicete de Lerín, pb., Juan de Prado, Susana, Marciana, Pajadía, mártires.

La misa y oficio divino son de la infraoctava de Pentecostés con rito semidoble y color encarnado.

### Mes de María

San Vicente.—Se celebra solemnemente novena a la Madre del Amor Hermoso. Por la mañana misa a las ocho y media. Por la tarde, a las siete y media, exposición del Santísimo Sacramento, estación,

rosario, plática por don Joaquín Palacios, ejercicio de la novena, bendición y reserva y ofrecimiento de flores.

—San Juan.—Por la tarde, a las ocho, rosario y ejercicio de las Flores.

### Aspirantes de A. C.

El Ejercicio de las Flores tiene lugar todos los días del mes de mayo para los Aspirantes de Acción Católica, en el salón de la calle de San Segundo, a las nueve menos cuarto de la tarde.

Piedad, Estudio, Acción.

## Violentísimas polémicas de la prensa inglesa con la rusa

### "Pravda" acusa a los anglosajones de cooperar con el Estado Mayor alemán

LONDRES, 21.—En espera de que se arroje alguna luz sobre lo que ocurre actualmente en los territorios ocupados por los Ejércitos aliados, se ha reproducido la violentísima polémica que la Prensa británica sostiene con la rusa. Un nuevo artículo del colaborador diplomático de "Pravda", en el que se vierten acusaciones más directas contra la política angloamericana en la mitad occidental de Alemania, da ocasión a que los diarios ingleses esgriman otros argumentos en la defensa de la conducta de los jefes militares aliados y declaren injustificadas las afirmaciones moscovitas en el sentido de que el Estado Mayor alemán trata de conservar su prestigio echando sobre el nazismo la responsabilidad de la derrota, que pretende atribuir, como lo hizo en 1918, a causas políticas más que a motivos militares.

Lo convenido en el documento de capitulación, resolver algunas dificultades. «Los mismos rusos —dice en sensacional revelación el articulista— se han servido de los servicios organizados alemanes, según se desprende del reclutamiento de técnicos que han incorporado a sus organismos, algunos, de ellos no militares.» El «Daily y Telegraph» no cree que por esto pueda ser acusado el Gobierno ruso, «ya que el vencedor disfruta del pleno derecho de utilizar al vencido en servicio de la restauración.» Por la misma razón, las acusaciones del Kremlin contra el Reino Unido son condenadas por la opinión, que empieza a ver en esta conducta rusa un pretexto con el que ir alargando las decisiones que deberán ser alcanzadas en un futuro próximo, conforme a la determinación de las potencias occidentales.

## GANADEROS

Naranja seca triturada, pienso inmejorable de resultados eficacísimos, para vacas, ovejas y cabras Consultad precios a la casa HIDALGO, de Velayos (Avila).

## VENDO

alternador de 500 KVA. 220 voltios, 50 períodos, 450 r. p. m, con neutro. Apartado 837. BILBAO

### Flor de Manzanilla

compro. dirigirse a Manuel Sánchez Rodríguez Almacén de Coloniales. LUMBRALES (Salamanca)

### Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila Plaza de la Victoria (Resato Municipal)

Lista de los números premiados al GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 22 de Mayo de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 561

Premiado con 250 pesetas todos los números terminados en 61

# La evacuación de Polonia por las tropas rusas, pide Mikolaichik para que se puedan celebrar elecciones libres

## Y que cesen las persecuciones y el terror político

LONDRES, 22.—Mikolaichik, ex primer ministro del Gobierno polaco en Londres, ha pronunciado un discurso ante una reunión del partido campesino, del que es presidente en funciones. Entre otras cosas, dijo: «No queremos que Polonia se convierta en «cordón sanitario» contra Rusia, pero tampoco deseamos que las fronteras occidentales polacas se conviertan en «cordón sanitario» herméticamente cerrado para nuestros amigos en Gran Bretaña, Estados Unidos y Francia. Deseamos el establecimiento de un Gobierno verdaderamente democrático en Polonia y la libertad

del pueblo polaco, mas rechaza mos un Gabinete unipartidista, exclusivamente comunista».

Después de pedir la dimisión del Gabinete Arciszewski, Mikolaichik añadió: «Abogamos por el regreso de todos nuestros compatriotas residentes en el extranjero a una Polonia libre y por su derecho a tomar parte en la reconstrucción del país».

A pesar de los acontecimientos acaecidos últimamente, dijo que no deseaba de que los problemas relacionados con su nación pudieran resolverse de una manera satisfactoria, mediante acuerdo entre las tres grandes potencias.

Mikolaichik afirmó que no pedían el restablecimiento de la Polonia de antes de la guerra, sino que «en vista de lo acordado en Yalta por Gran Bretaña, Estados Unidos y Rusia con respecto a las fronteras polacas —solución desfavorable en comparación con las líneas de demarcación de 1939—, pedían la rápida delimitación de las fronteras norte y occidental de la Polonia de la postguerra.

«En vista de que han terminado las operaciones militares —agregó— la presencia de grandes fuerzas armadas rusas ya no es necesaria, y aun menos lo es la de Policía secreta soviética, que debería ser retirada inmediatamente. Unas elecciones libres sólo pueden ser celebradas con ese carácter si antes queda asegurada la libertad de expresión, Prensa y asamblea y sin tropas extranjeras en el territorio nacional.

Mikolaichik prosiguió: «En nombre de esa futura amistad y colaboración con Rusia, hacemos un llamamiento para la pronta liberación de los jefes políticos detenidos y para que cesen en Polonia las persecuciones y el terror político. Sin embargo, si se con prueba que las decisiones de Yalta no pueden ser llevadas a la práctica, pese a la buena voluntad de nuestros aliados occidentales y a la propia, la autoridad sobre los polacos que no podrían regresar a su patria no debe residir en ma

nos del actual Gobierno Arciszewski ni en la de aquellos grupos que demuestran tener tendencias totalitarias».—EFE.

### Suecia nombra un representante diplomático en Polonia

ESTOCOLMO, 22.—Suecia ha decidido enviar un representante diplomático a Polonia —anuncia el diario «Afton Tidningen»—. Los círculos autorizados —añade— han recibido confirmación de la noticia, pero se niegan a comentarla. FE.

## La carta de seguridad mundial estará redactada dentro de dos semanas, dice Stettinius

### "Son muy satisfactorios los resultados de la Conferencia"

SAN FRANCISCO, 22.—Stettinius ha declarado a los periodistas que los progresos de la Conferencia han sido muy satisfactorios y que esperaba que se termine la redacción de la Carta en una o dos semanas. Añadió que se esperaba que las Subcomisiones técnicas den fin a la mayor parte de su labor en esa semana, consolidando los proyectos de enmienda que sean similares para que puedan ser considerados en grupos en vez de separadamente, asignando así a sus Comités la labor de redactar las propuestas.—EFE.

### Stettinius, a Washington

SAN FRANCISCO, 22.—El secretario de Estado, Stettinius, ha declarado que regresará a Washington esta semana para celebrar una breve consulta con el presidente Truman. Dijo que los asuntos que van a discutir no guardan relación con la U. N. C. I. O.—EFE.

### La colaboración Argentina en la guerra ha sido muy efectiva y permanente

SAN FRANCISCO, 22.—En un discurso pronunciado ante la Comisión de Iniciativas, Carcano, por la Delegación argentina, ha manifestado que la contribución de su país al esfuerzo bélico aliado de las Naciones Unidas probablemente será mejor comprendido después de la guerra que en la actualidad. Era la primera vez que se presentaba ante dicha Comisión y al terminar fué muy aplaudido.

## VENDO

alternador 86 KVA. 220 voltios, 50 períodos, 1 000 r. p. m. con excitatriz. Apartado 837. BILBAO

## Universidad de Salamanca

### Secretaría General EXAMEN DE ESTADO

#### Convocatoria de Junio 1945

En cumplimiento de la Orden de la Dirección General de Enseñanza Media de 7 de febrero de 1945 (B. O. del 16) se abre período de matrícula para Examen de Estado de dicha convocatoria en esta Universidad (Plan 1934 y 1938). La matrícula comenzará el día uno y terminará el quince del próximo junio, realizándose en la forma siguiente:

#### Alumnos que tienen el Ejercicio Escrito aprobado anteriormente

Día 1. Los pertenecientes a Salamanca y Ciudad Rodrigo.  
Día 2. Los de Zamora y Avila y  
Día 4. Los de Cáceres y Plasencia.

#### Alumnos que tienen que realizar Escrito y Oral

Días 5 y 6 y 7 Salamanca y Ciudad Rodrigo; días 8, 9 y 11 Zamora y Avila; días 12 y 13, Cáceres y Plasencia; días 14 y 15 Académicas e Institutos de otros Distritos Universitarios.

DOCUMENTOS.—A) Para los que han de repetir inscripción, la tancia y relleno de fichas, certificado de vacunación para los que lo presentaron anteriormente con fecha de expedición anterior a la de junio de 1944. Libro de calificación escolar y dos fotografías.

B) Para los que han de verificar inscripción por primera vez. Los mismos documentos que los anteriores más la partida de nacimiento legalizada (para los que hayan nacido fuera de la demarcación territorial) que acredite cumplir los diez y seis años dentro del presente año natural.

DERECHOS DE EXAMEN.—Cincuenta pesetas en metálico mas los timbres y reintegros correspondientes.

Los beneficiarios de Familias Numerosas de primera y segunda categoría que tiene derecho a la bonificación del 50 por 100 o del total de la matrícula deberán presentar el título original al año 1945 o copia compulsada por la Alcaldía correspondiente.

Los exámenes darán comienzo a partir del día 18 de junio en las horas que oportunamente se anunciarán.

Los días y fechas de la matrícula se observarán rigurosamente. Las horas y fechas de la matrícula serán por la mañana de diez a una y por la tarde de cinco a siete.



El gran Mufti de Jerusalén que en los primeros momentos cuando la victoria sonreía a los países del Eje intentó el levantamiento de los árabes contra Inglaterra y fracasado huyó a Europa. Hizo ostensible su participación junto a los países germano italianos con visitas a Mussolini en Roma y a Hitler en su Cuartel General. El gran Mufti, refugiado en Alemania ha intentado entrar en Suiza para librarse de la justicia aliada y por dos veces la Unión Helvética lo ha llevado de nuevo a territorio alemán.

## Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE DE LA FUNDICION DE

# ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijo de Jorge Martín, Alaejos, Valladolid

### Extraordinario acontecimiento artístico

# GRAN CIRCO ARRIOLA

INSTALADO EN LA PLAZA DE SAN VICENTE

60 artistas internacionales

20 bellas y elegantes señoritas

15 novedades mundiales, y

# La famosa familia Arriola

Hoy, a las ONCE de la noche, presentación del superfantástico acontecimiento circense 1945

### Peletería Germana

especialidad confecciones, cortidos, tintes. Precios baratísimos. BOLA 15.—Madrid.

### Pensión Madrid

San Mateo núm. 8 Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina amueblada. Junto Metro Tribunal. Teléfono 26.319. MADRID.

### Centro Cultural Abulense

Don Teodoro García Robledo

Tal es el nombre del insigne conferenciante que hablará mañana, jueves, a las 8.30 de la tarde en el Instituto de Enseñanza Media, sobre «Rafael de Urbino, príncipe de la pintura» e ilustrará su charla con hermosísimas proyecciones.

Nombre por sí sólo ciertamente evocador en Avila y fuera de ella del bien merecido prestigio de tan preclaro sacerdote abulense, de brillante ejecutoria en sus años de estudios en la Patria y en Roma. Actualmente desempeña don Teodoro con honor y entusiasmo cargos tan importantes como el de canónigo lectoral de la S. I. Catedral, profesor de Teología y Sagrada Escritura en el Seminario Diocesano, profesor también del Instituto Superior de Enseñanza Religiosa de nuestra Capital, y asesor religioso de Auxilio Social y Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

De entre los varios temas que su vasta cultura le pudiera haber inspirado, y su reconocida competencia pudiera haber desarrollado en el Centro Cultural Abulense, ha preferido escoger uno tan sugestivo y atrayente para el público como el más arriba apuntado, con el que revelará una nueva faceta de su relevante personalidad, a saber: su afición a las bellas artes y su exquisito gusto estético examinando y justificando las obras maestras de los artistas de renombre y fama universales.

Acudamos, pues, a escucharle firmemente convencidos de que don Teodoro nos tiene reservada una muy grata sorpresa, y nos proporcionará un buen rato de ameno al par que instructivo social con su interesante e ilustrada conferencia.

**PERDIDA** desde el Hospital a la plaza de Abastos de un sobre con mil trescientas pesetas. Se ruega lo entreguen en Casa Mazarrero (Taberna, Mercado Chico).

**PERDIDA** de 75 pesetas desde Juguetería Senén (Mercado Grande) a plaza de Navillos. Se gratificará a quien lo entregue en Navillos 3, por ser de una sirvienta.

**SE VENDE** coche Krissler 17 H. P servicio público, gasolina. Informes: Palacio del Rey Miño, n.º 8

**SE TRASPASA** negocio importante. Para informes diríjanse a Nicéforo Sánchez, Agente Comercial, Avila.

**SE VENDEN O ALQUILAN** con o sin muebles, seis preciosos hoteles, próximos a la capital, en plena sierra, dotados de agua, luz y fácil comunicación con la capital. Señor Medero, Plaza de Pedro Dávila, 2.

**TAXI**, Teléfono 458, San Román.

### Asamblea Eucarística de Piedrahita

Transporte de viajeros

Para el domingo, día 27, se despacharán billetes de ida y vuelta, todos los días laborables de cinco a seis de la tarde en la calle de San Segundo, Casa Encinar.

#### Primera Comunión

En la iglesia parroquial de Santa Cruz de Pinares, profusamente adornada de flores naturales, han recibido por vez primera el Pan de los Angeles los monísimos niños Juan Antonio y Rosita de la Cruz Pichoto Alvarez, hijos de, inteligente maestro de la localidad don Juan Pichoto Sánchez, quien con su esposa doña Rosa Alvarez Rodríguez, hija del conocido industrial de esta ciudad don Isabelo F. Alvarez Alvaro, acompañaron a los pequeños a la Sagrada Mesa.

Al propio tiempo y también por vez primera recibieron a Jesús Sacramentado 18 niños y 7 niñas acompañados por la mayoría del vecindario.

Seguidamente en la escuela de niños fueron obsequiados por el señor maestro con un desayuno.

Enviarnos nuestra felicitación a los señores de Pichoto y a los pequeños comulgantes de Santa Cruz de Pinares.

#### Necrológica

Víctima de larga y penosa enfermedad, soportada con resignación cristiana, ha fallecido en Cartagena el ilustrísimo señor don Aurelio Artacho Navarrete, magistrado que fué de esta Audiencia y que gozaba de generales simpatías por su caballeroso trato y amabilidad.

A la distinguida familia del finado, especialmente a su hijo don Juan, teniente de Infantería de Marina, hacemos presente nuestro sentimiento, rogando a los lectores una oración por su eterno descanso.

#### Al Cielo

Ha subido al Cielo el niño Miguel Angel Cenamor Cuervo, que era la alegría de sus padres don Emilio Cenamor —funcionario de la Jefatura Agronómica— y doña Emiliana Cuervo Casillas, sumidos ahora en el natural desconuelo, y para quienes deseamos cristiana resignación para sobrelevar la pérdida que sufren.

#### Testimonio de gratitud

La señora viuda, madre, padres políticos y demás familia de don Cayxto Fourmier Cutillas (que en paz descanse), nos ruegan hagamos público su agradecimiento a todas cuantas personas les han acompañado y testimoniado su sentimiento con motivo del fallecimiento de dicho señor.

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de don Félix Martín Pavat (que en paz descanse) las misas que se celebran mañana, 24, a las nueve y nueve y media en la parroquia de San Vicente, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

## MAGNA ASAMBLEA EUCARÍSTICA REGIONAL DE PIEDRAHITA

Programa de los actos que tendrán lugar del 24 al 27 de mayo

Durante los días 25, 26 y 27 estará expuesto el Santísimo Sacramento en la Iglesia de las Religiosas Carmelitas, de la Villa, desde las ocho de la mañana a la misma hora de la tarde.

El día 23, víspera de la Asamblea, se trasladará procesionalmente a la iglesia parroquial, la Santísima Virgen de la Vega, a fin de que presida todos los actos eucarísticos, como Patrona que es de la villa y de la Asamblea.

Día 24.—A las seis de la tarde: Repique general de campanas en todas las iglesias de los pueblos asambleístas.

A las ocho de la tarde: Solemne sesión de apertura, en la iglesia parroquial, conforme al siguiente orden:

Canto del himno «Vení Creator». Salutación a los asambleístas por el señor párroco arcepreste de Piedrahita, don Agapito Rodríguez Sánchez. Discurso por don Luciano Curiel Montero, profesor del Seminario de Avila. Tema: «La Eucaristía, centro de nuestro culto». Exposición y Bendición del Santísimo Sacramento, Estación, Oración de la Asamblea.

Día 25.—(Dedicado a los niños maestros, catequistas, sacerdotes y educadores en general, pudiendo asistir los demás asambleístas).

A las diez y media de la mañana: Misa de comunión general, para todos los niños, maestros y catequistas de las parroquias asambleístas, en la glorieta de la Plaza de España. Oficiará un Prelado. Don Luis Serna Núñez, profesor del Seminario, dirigirá los

### El Coudillo ante Jesús Sacramentado

(Viene de 1.ª página)

Y a solas quedó ante Cristo en la Eucaristía el hombre que sobre sus hombros lleva el peso de un pueblo, de una raza, de un destino.

¿Y podremos nosotros aquilatar y precisar la suprema grandeza de este hombre, la infinita amargura de su alma, el terrible momento de su vida y de su pueblo, cuando a Dios directamente fué a exponerles sus congojas, por la oración y la vigilia?

A las siete de la mañana salía de su oratorio confortado y sin fatiga. Hoy su pueblo está salvado.

Este relato ejemplar deseamos nos sirviera de norma y meditación en los días, ya muy próximos, de nuestra Asamblea Eucarística.

Asolemos nuestras cobardías. Fortalezcamos nuestra fe, confortemos nuestras esperanzas. Durante esos días, en que nuestros campos, nuestras calles, nuestros hogares y nuestras almas, se van a sentir empapados de la magnífica presencia de Jesús Sacramentado. Cantemos al Amor de su verdad, al milagro de su infinito poder, al consuelo de su bendita protección, y al ofrecer humildes, de rodillas, la oración de nuestros corazones, digamos así:

— ¡Señor, con la Paz de Europa, danos la del mundo, pero que sea tuya, que sea cristiana!...

Y no olvidemos pedir que al igual que ese Jefe de Estado, todos los que rigen otros pueblos, sin dejar de atender las cosas de la tierra, lleven frecuentemente su mirada a Cristo en la Eucaristía.

motetes y tendrá un fervor insobornable el tema «Jesús y los niños».

A las doce y media: Sesión de estudio para maestros, catequistas y educadores en general, en el Teatro España. Habrá dos ponencias: la primera a cargo del Muy Ilustre señor don Julio de la Calle Gómez, deán de la Catedral de Málaga, y la segunda a cargo de la Srta. Concepción Solita Ochando, inspectora de primera Enseñanza de la Zona de Piedrahita.

Temas.—Primera ponencia.—Misa de los niños. Qué devocionario o misal les recomendaremos. Qué ideas fundamentales les inculcaremos.

Segunda ponencia.—La primera comunión de los niños. Sistema pedagógico para lograr que sea de la mayor eficacia esa primera comunión. Medios de lograr la perseverancia en la comunión frecuente.

A continuación, visita oficial de autoridades a la notable Exposición Catequística instalada en el templo parroquial.

A las cuatro de la tarde: Función eucarística infantil en la Iglesia Parroquial.

Consagración de los niños a Jesús Sacramentado, por el señor director de las Escuelas Graduadas de esta Villa, don Hilario Gómez Albarrán.

Consagración al Sagrado Corazón de María de los mismos niños, por la directora de las Escuelas Graduadas, doña María González Colmenares.

Reserva del Santísimo.

Examen catequístico, dirigido por el director del Secretariado Catequístico, don Luis Serna Núñez.

Plática sobre la «Necesidad de Aspirar a la Acción Católica» a cargo de don Mariano Taberna, profesor del Seminario Diocesano.

A continuación velada en el Teatro, para sólo niños, catequistas, maestros, sacerdotes y autoridades.

A las siete de la tarde: Sesión en la Sacristía de la Iglesia Parroquial, para sólo sacerdotes, bajo la presidencia del excelentísimo Prelado de esta Diócesis, en la que actuarán como ponentes don José Hernández Amores, párroco de Villafranca de la Sierra y el arcepreste-párroco de Santibáñez de Béjar, don Antonio Curiel Montero.

A las nueve de la tarde: Solemne función religiosa en la Parroquia, Exposición del Santísimo Sacramento.

Santo Rosario. Sermon, a cargo del R. P. Guillermo Fraile, O. P., profesor de Religión en la Universidad de Salamanca, sobre el tema «Real presencia de Cristo en la Eucaristía» Bendición y reserva. «Tantum ergo» de Juan Fargas.

Himno eucarístico de la Asamblea.

Día 26.—(Dedicado a la Familia y a la Acción Católica). A las ocho y cuarto de la mañana: Meditación por el reverendo padre Alfonso María López, prior del Santuario de Nuestra Señora del Henar, Cuéllar (Segovia), sobre el tema «Mujeres eucarísticas avilesas: Santa Teresa, Mari Díaz, María Vela, y la V. María de Jesús y del Espino».

A las nueve de la mañana: Misa de comunión general de mujeres. Predicará durante la misma el reverendo padre Hilarión María Sánchez, carmelita calzado de Madrid, sobre el tema «Apostolado eucarístico de la mujer en el hogar».

Lo es sin duda alguna la surgida entre los cofrades de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa de Jesús, de que sea colocada en la Capilla donde se efectuó el Inefable Misterio de su Transverberación en la iglesia de la Encarnación, una lápida o mosaico de gran tamaño en el que, con caracteres bien visibles y con las mismas palabras con que ella describe el hecho de su Transverberación en el capítulo XXIX de su Vida escrita por ella misma, que allí fué transverberado por un ángel su abrasado corazón.

Idea plausible digo en el epígrafe de estas líneas y verdaderamente lo es, pues en todos los lugares donde se realizó alguno de los notables hechos que relacionados con la vida de nuestra querida paisana se efectuaron en este venturoso pueblo que la vio nacer, existe alguna inscripción indicadora de ello: en la Capilla de Santa Teresa de la iglesia de su nombre, sobre su venerada imagen se destaca un precioso medallón en que se lee: «Aquí nació Santa Teresa de Jesús».

En la Capilla del Santo Cristo de la Agonía de la iglesia de Santo Tomás, en la cual tuvo la visión de que la Santísima Virgen y San José la vestían un blanquísimo ropaje y la colgaban del cuello un hermoso collar de oro y piedras preciosas, y en un cuadro que dicha visión representa hay una inscripción en la que se refiere esta visión en la misma forma que la Santa lo hace en el libro de su Vida.

En la iglesia de la Encarnación, sobre el comulgatorio de las religiosas, se ve un cuadro de grandes dimensiones que representa a Jesús haciendo entrega a la Santa de uno de los clavos de su Pasión

A las diez de la mañana: Visita y Comunión a todos los enfermos de la Villa. Asistirán las Autoridades, las cuales llevarán el palio.

A las doce y media de la mañana: Sesión de estudio en el Teatro España.

Primera Ponencia.—A cargo de una Propagandista del Consejo Diocesano de A. C. Tema: «Apostolado de la mujer en familia, para que los hijos cumplan la obligación de los preceptos dominical y pascual.»

Segunda ponencia.—A cargo del profesor de Acción Católica, en el Instituto de Cultura Religiosa Superior de Avila, don Baldomero Jiménez Duque. Tema: «Breve estudio teológico del Santo Sacrificio de la Misa; Liturgia de la misma; aplicaciones prácticas.»

A las ocho de la tarde.—Solemne

**SE VENDEN** veinticinco mil kilos de alfalfa en verde, 10 novillas holandesas de segundo parto y 56 obradas de tierra.

Informarán Sindicato de Ganadería, Plaza de Pedro Dávila, 2.

**COMPRO** extraordinariamente mobiliarios, pianos, pianolas, figuras y cacharros bronce, porcelanas, talla cristal y madera, cuadros, libros, objetos de plata; relojes, de todas clases antiguos condecoraciones, miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

**Parador de la Fruta Hidalgo**

**Colegio de la Purísima Concepción**

Duque de Alba, 16. Avila. Tel. 326 Legalmente reconocido

El día 31 de mayo expira el plazo de matrícula para los exámenes de ingreso en el Bachillerato (convocatoria de junio). Quedan avisadas las familias de nuestras alumnas, y no se olviden que en la instancia dirigida al señor director del Instituto, tienen que hacer constar que desean verificar las pruebas en este Colegio.

en señal de sus místicos desposorios en el cual también se lee la referencia del caso.

Dentro del mismo convento hay inscripciones indicadoras de inefables y portentosos hechos que allí se efectuaron.

Y ¿para qué seguir? si acaso no se encuentre un sólo hecho extraordinario de su vida, que no se halle señalado con alguna indicación del sitio donde ocurrió.

Solamente la Capilla donde tuvo lugar la Transverberación de su abrasado corazón, hecho el más prodigioso acaso de cuantos en ella obró el Señor, carece de un indicador que diga al piadoso visitante que allí se acerca lleno de fervores teresianos, que en aquel lugar se realizó el milagro de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa de Jesús.

Idea plausible repito, sí, a la que todos, absolutamente todos los amantes de nuestra querida paisana, debemos de contribuir con nuestras aportaciones ayudando de esta forma a que idea tan justa y laudable se lleve a efecto.

*Un devoto de la Santa.*

Se reciben donativos para costear una lápida en que se refiera el hecho de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa de Jesús que será colocada en la capilla en que se realizó tan inefable Misterio en la iglesia de la Encarnación, en La Flor de Castilla y comercio de tejidos de don Eduardo Ferrero, Reyes Católicos número 16.

Cofradía de la Transverberación, 100 pesetas; don Pablo Martín Almarza, 15; don Venancio Matalana Martín, 25; don Alejandro Iglesias, 10; don Ángel Pardo, 15; don Benjamín Jiménez, 5; don Eduardo G. Ferrero, 25; don Ifigenio Sáez, 10; don Juan José Canales, 15.

ne función religiosa en la parroquia. Exposición de S. D. M. Estación al Santísimo Sacramento. Santo Rosario. Sermon a cargo del muy ilustre señor don Castor Robledo García, magistrado de la S. A. I. Catedral de Avila. Tema: La Eucaristía como Sacramento; con aplicaciones prácticas sobre el cumplimiento pascual y comunión frecuente y aun diaria. Bendición y reserva.

A las once de la noche.—Solemne vigilia de la Adoración Nocturna de la Capital y pueblos de la Diócesis. Predicará el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo auxiliar de Toledo, don Eduardo Martínez González. Tema: La Adoración Nocturna es la más perfecta expresión del culto a la Eucaristía. Terminada la Misa solemne procesión con el Santísimo hasta el cruce de las carreteras de Salamanca y Béjar, donde se hará la bendición de los campos.

(Continuará)

### MACARIO DE DIOS Y DE DIOS MÉDICO

Partos y enfermedades de la mujer  
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6  
Vallespín, 3, principal  
Teléfono 434  
(Censura sanitaria n.ºm. 345)

**Se desea** adquirir partos para ganado vacuno en finca importante con algún cercado o varias más pequeñas. Mariano Cruz, Ayala número 86. Madrid.

### P. Robledo García

MEDICO FUERICULTOR  
Del Instituto Provincial de Puericultura (Inclusa) de Madrid  
Enfermedades de la infancia  
CONSULTA A LAS DOCE  
Eduardo Marquina, 15.  
Teléfono 440

### Sánchez Prieto

MEDICO  
PILA-VERDEBAS-GÓPIUM

SEGUNDO ANIVERSARIO

La señorita

### Esperanza Castro Martín

HERMANA DE LA SEMANA DEVOTA  
Que falleció el día 26 de Mayo de 1943  
A LOS 25 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados padres don Agapito Castro Díaz y doña Emiliana Martín Muñoz; hermanos don Jesús, doña María y doña Asunción; hermanos políticos doña Eduvigés Perlado y don Augusto Gil, tíos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades una oración por su alma.

Berlanas (Las) y mayo de 1945.

El funeral que se celebrará el día 25 de mayo, en la iglesia parroquial de Las Berlanas (Avila) será aplicado por su alma.